

# 母子回村拍视频助力乡村振兴

娘俩带动乡亲一起走上致富路



本报讯(YMG全媒体记者 张萍 摄影报道)草莓苗怎么来的,花生并不是长在花生秧的根部,怎么分辨虾皮的好坏……在“老金回村啦”的视频里,看着幽默诙谐的表演,听着地道的烟台龙口话,学着各种农业小知识,不少网友表示被勾起了童年回忆,带来了快乐,也缓解了压力。

## 母子俩上演“血脉压制”式喜剧

运营这个抖音视频账号的正是烟台龙口市兰高镇莫家村王玮和他的母亲金福荣。王玮今年27岁,金福荣51岁,母子俩在视频中上演着“血脉压制”式喜剧,总使人忍俊不禁。而母子俩从去年5月开始拍短视频至今一年多,相互学习和磨合,已经非常默契,目前粉丝数量有18.4万。

2017年,王玮大学毕业后当过兵,又跟随剧组做过

美术设计,积累了视频拍摄、剪辑技术和经验。而金福荣早年在村里靠种草莓生活,后来外出做点小买卖,近年因为家庭原因重回乡村。去年5月,王玮从外地回到家乡,正在思考做点什么的他和母亲一拍即合,决定开始拍摄短视频。一方面以此开启自己的自媒体事业,另一方面想要通过记录农村生活,推介本地农产品,拓宽农产品销售渠道,为乡村振兴

贡献力量。

“我和我妈两个人相互学习,我教她拍摄技术,也和她学习农业知识,经过这一年多的磨合,拍视频已经相当熟练。”王玮说,自己家里种着地,娘俩一边忙农活一边拍摄视频,每天起得很早很累,但也很充实,尤其看到很多粉丝喜欢他俩,就感觉非常欣慰,“很多生活在城市里的人,向往怀念乡村生活,能以这种方式为他们带去快乐,我很荣幸。”

## 乡亲们受影响也开始关注短视频平台

最近,王玮和母亲更加忙碌了,因为最近当地木耳、玉米等作物迎来成熟期,而且秋天丰收季节也即将随之到来,他们正在酝酿直播计划。很快,他们将会通过直播的方式和粉丝见面,也会在直播过程中推介玉米、桃子等本地农产品。“现在正在学习直播知识,同时也在选

品,相信很快就能开始直播。”王玮说,自从他们娘俩开始拍视频,乡里乡亲也开始关注短视频平台了,甚至也有人开始尝试着去拍摄、去推介自己家的农产品,“看到乡亲们在我们的带动下开始走出去,尝试着去一起做这件事,我感觉非常开心。这样,我们的乡村才能被很

多人了解和喜欢。”

而回归乡村生活,对于王玮和母亲来说是一件幸事,相比城市中左邻右舍的不熟,乡里乡亲更加热络温馨。“每天出门碰到了,乡里乡亲都会聊一会儿,听说我们拍视频都很支持,有什么事大家都相互帮忙,这种乡里情真的很动人。”王玮说。

## 烟台的那些“网红”



# 海参要吃就吃海礁藏,一个电话省钱吃天然海参



老渔民常说的一句话是“宁吃一根海礁藏,也不要浅滩海参一箩筐”。很多朋友吃海参吃了一辈子了,都不知道什么是海礁藏海参。

海礁藏海参指为了躲避天敌或者休眠藏在礁石下面的海参。潜水员在海底礁石表面看不到海参,海礁藏海参捕捞量特别少。只有头在礁石下、屁股还没来得及藏进去的,才会被潜水员一把揪出来。能被捞上来的海礁藏海参皆个头肥大。可以说,海礁藏海参是海参最顶级的存在,是海参营养的天花板,有“海

参之王”的美誉。

“药补不如食补,海参肯定食补的不二选择。”住在海滨小区的吴阿姨常年吃海参,她告诉海礁藏海参厂家工作人员,在进补方面港城市民对于海参的认可度非常高,海参价格在涨涨跌跌中逐渐为大众消费者所接受。

“现在不怕价格高,就怕买不到品质好的海参。”吴阿姨一语道出了很多市民的心声。

为了让老百姓真正吃上天然好海参,现在海礁藏海参厂家举行大型买赠活动:

9年长岛海礁藏海参:2980元1斤。现大型买赠活动:买2斤送1斤,平均1斤1990元;买3斤送2斤,平均1斤1790元。

所有海礁藏海参只有一种规格:30-45头。购买的顾客可根据自己的需求购买大一点儿的或者小一点儿的。所有海礁藏海参每斤都可以泡发12斤以上,每根海礁藏海参都符合国标。达不到要求的包退,请您放心购买。

长岛日晒高刺老淡干海参:2500元1斤,现大型买赠活动买1斤送1斤,平均1斤1250元。传统古法晒制,是烟台老百姓最喜欢的海参之一。

抢购电话:15725353868,免费送货上门,货到后验货付款。